
Läxa 4 Efter avsnitt 1.5

1 a) 348
4

b)  12,7 · 5

c) 711
3

2 Vilket tal är störst?
a)  3,9 eller 3,19

b) 3
4

 eller 0,34

c)  0,1 eller 0,01

3 Addera entalssiffran med 
hundra delssiffran i talen nedan. 
Vilken är summan?
a)  7,65
b)  14,29
c)  0,345

4 a)  6,85 · 5
b)  23,5 – 2,35
c)  13,3 + 6,75

5 I Hongkong är medeltemperaturen under maj månad 25,6 °C. I Wien är 
medeltemperaturen 10,8 °C lägre. Vilken är medeltemperaturen i Wien?

6 Du befinner dig vid Arnö och ska gå till Högbrunn. Var är du när du har gått
a)  en femtedel av sträckan
b)  två tredjedelar av sträckann

7 Skriv talen i blandad form, bråkform och decimalform.
a)  två hela och en fjärdedel b)  en hel och fyra hundradelar

8 En 4-litersburk med färg kostar 352 kr i en färghandel. Samma färg finns 
också i 1-litersburkar. En sådan kostar 99 kr. Hur mycket dyrare per liter är 
färgen i 1-litersburken?

9 Ge exempel på vilka tal som kan stå i rutorna för att 
likheterna ska stämma. Välj bland talen till höger.
a)  ?  + ?  – ?  = 10 b)  ?  – ?  + ?  = 20

10 På en bondgård packar man 450 ägg i kartonger. Varje kartong rymmer 
6 ägg. 14 av äggen går sönder under arbetet. Hur många äggkartonger kan 
man fylla och hur många ägg fattas i den sista kartongen?

Veckans problem
Bilden visar tre likadana tärningar. Men den
ena tärningen saknar prickar på en av sidorna. 
Hur många prickar ska det vara på den sidan?
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